 

ПРОТОКОЛ №2
Заседания  методического совета                                  
21.05.2021 год
Присутствовало: 11 чел. 

ПОВЕСТКА:
1.Организация  работы по проведению ГИА 2021.
2. Анализ эффективности принятых мер по организации образовательного процесса по результатам осенних ВПР.
3. Анализ  прохождения педагогическими работниками курсовой подготовки  за первое полугодие 2021 года.
4. Организация  летней оздоровительной  компании: работа пришкольных лагерей.
Ход  заседания:
	По первому вопросу выступила Козуб С.Б., которая озвучила результаты  проведения репетиционных экзаменов по образовательным программам основного общего образования по русскому языку и математике. Плановое количество  заявленных участников – 151 человек, по факту присутствовало 144 человека, из которых по русскому языку  оценку «5»  получили 15 человек, «4» -33 человека, «3» - 60 человек, и «2» -36 человек.  Успеваемость по району составила 75%, качество знаний -33%. Средняя отметка «3».
По математике оценку «5» получил 1 человек, «4» - 36 человек, «3» -  61 человек, «2» - 46 человек. Успеваемость 68%, качество знаний 26%Средняя отметка «3» (таблицы прилагаются).
Решение: Обратила внимание  членов методического совета   на  работу педагогов по  проведению групповых и индивидуальных  консультаций по предметам.
По второму вопросу слушали Стрельцову Ю.А., которая  познакомила с анализом  эффективности принятых мер  по организации осенних ВПР. Отметила, что руководителям общеобразовательных организаций было рекомендовано предоставить  аналитические справки по результатам проведения каждой ВПР, а также на сайтах школ разместить  информацию о проведении проверочных работ и нормативную базу (анализ эффективности принятых мер  прилагается). Весенние ВПР в настоящее время обрабатываются. 
Решение: Принять к сведению данную информацию.
По третьему вопросу Стрельцова Ю.А. озвучила вопрос  о прохождении педагогическими работниками курсовой подготовки в первом полугодии 2021 года. 
Согласно плана –проспекта на курсовую подготовку было заявлено 39 человек, по факту обучение прошли 119 человек из которых 80 человек прошли дистанционное обучение в других образовательных организациях. Кроме этого 8 человек прошли курсовую подготовку по теме: «Формирование  культуры здорового питания в общеобразовательных организациях» (справка прилагается).
Решение: Принять информацию к сведению.
По четвёртому вопросу слушали Поротикову М.Ю., которая отметила, что в летний период 2021 года  будет  открыто 8 пришкольных лагерей. Предполагаемый охват 292 ребёнка. Все пришкольные лагеря внесены в реестр организаций отдыха  детей и их оздоровления. Познакомила присутствующих с постановлением главного государственного санитарного врача №10 от 24.03.2021 года  О внесении изменений в санитарно- эпидемиологические правила СП3.1./2.4.3598-20 «Санитарно- эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодёжи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции» в части п.3.3. Перед началом  смены работники  пищеблоков должны пройти обследования на наличие норо-, рота- и других вирусных возбудителей кишечных инфекций не ранее, чем за 3 календарных дня до  дня выхода  на работу.
[bookmark: _GoBack]Решение: Принять информацию к сведению.





Секретарь                                 О.В. Заикина
