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Совещания с руководителями образовательных организаций 
с.Константиновка

22 января 2020 года.

Председатель: Е.М. Григорьева
Секретарь: Ю.А.Стрельцова
Присутствовало: 27 человек
Место проведения: управление образования администрации Константиновского района

1. Вступительное слово – заместитель главы администрации района по социальным вопросам – начальник управления образования, Григорьева Елена Михайловна
Оглашение решений предыдущего совещания. 
Все пункты выполнены, кроме вопроса по посещаемости и ведения системы «Дневник.ру».

2. Питание обучающихся.
СЛУШАЛИ: Григорьеву Елену Михайловну - заместителя главы администрации района по социальным вопросам – начальника управления образования. 
В министерстве образования и науки Амурской области состоялось совещание.  Школьное питание организовано в соответствии с тремя основными документами: ФЗ «Oб образовании», ст.31; Закон Амурской области, № 391 от 10.09.2019г. «Об обеспеченности питанием обучающихся в образовательных учреждениях, обучающихся по программам начального образования»; «О порядке обеспеченности бесплатным питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования в муниципальных организациях».
	Категории питающихся: дети начальных классов, дети с ОВЗ, дети, которые питаются за средства родителей, многодетные семьи. Дети начальных классов получают питание 1 раз в день. Это или второй завтрак (первый завтрак дети получают дома) или полдник (МОАУ Константиновская СОШ, т.к. дети учатся во 2 смену). Стоимость питания – 25 рублей. Источники питания – бюджет Амурской области и родительская плата. 
Что не допускается при питании? 
1. Не обеспечивать бесплатным питанием детей. Можем не обеспечивать только в том случае, если есть какие-то либо заявления. Заявлений таких не поступало в организации. 
2. Собирать дополнительную плату. Если такие учреждения есть, то должны быть заявления в письменной форме самих родителей. 
3. Питание должно быть однообразным для всех категорий учащихся. 
Во всех школах организовано питание в столовых. 
Губернатор ставит задачу и говорит о том, что нужно обращать внимание на поддержку местных производителей. Во все школы, кроме Нижнеполтавской школы идет завоз молочной продукции с Хладокомбината. Необходимо минимизировать прямую связь с магазинами. 
Так как у Вас в подведомстве дошкольники и школьники, необходимо рассмотреть возможность по замене подсолнечного масла на соевое. 
Должен быть родительский контроль. Пусть родительский комитет с привлечением граждан осуществит проверки, как питаются дети. 
Выходят новые правила СанПин. Нужно открыть проект и изучить его.
Так как питание школьника должно быть улучшенным, в Колледже сервиса и торговли было представлено новое оборудование: пароконвектомат, индукционная плита, шкаф шоковой заморозки.  
 
3. Реализация национальных проектов через Центр занятости. Изменения в ОТ.
СЛУШАЛИ:
 Голубцову Елену Александровну - начальника Центра занятости населения Константиновского района.
Напомнила, что с прошлого года начал работать проект «Демография». В Центре занятости населения проходит обучение граждан старше 50 лет. Период обучения до 3 месяцев; обучение женщин, находящихся в декрете, имеющих детей до 3 и 6 лет и не состоящих в трудовых отношениях. Женщины должны иметь образование, иначе они не смогут пройти курс обучения переподготовки.
На сегодняшний день 1 человек отправлен на обучение ЧОП.
Если в образовательной организации появляется вакансия, то необходимо незамедлительно подать данные в ЦЗН.
     Батракову Татьяну Владимировну -  специалиста центра занятости населения Константиновского района.
	В 2020г. откроется новый, расширенный отчёт, который необходимо будет предоставить в срок до 01.02.2020г.
	Предложила принять участие в смотр-конкурсах: 1). по охране труда. Требуется заявка+документы. До 05.02.2020г. необходимо предоставить документы., 2). Конкурс рисунков «Охрана труда глазами детей» (с 25.12.2019 по 31.03.2020г.). (Положение прилагается).
4. Введение электронной трудовой книжки.
СЛУШАЛИ:
Фомину Ларису Викторовну- специалиста клиентской службы (на правах отдела) в Константиновском районе.
	С 2020 года начинается формирование цифрового формата трудовых книжек. В связи с этим в законодательные акты внесены изменения.
Первая отчётность должна быть предоставлена 15.02.2020г. Эта отчётность должна будет предоставлена, если в январе произошли какие-то кадровые передвижки (приём, увольнение). Подача работником заявления о выдачи трудовой книжки: в электронном или бумажном варианте, перевод на другую постоянную работу – на этих людей нужно будет подать в территориальные органы ПФР «Сведения о трудовой деятельности» по форме СЗВ-ТД.  К представлению этих сведений предъявляются те же требования, что и к представлению любой отчётности, которая предоставляется ф ПФР. Т.е. отчётность о численности свыше 25 человек только в электронном виде.
После уведомления работников, которое необходимо провести до 30 июня 2020 года, всем работникам необходимо написать до 31 декабря 2020 года заявление о выборе способа ведения трудовой книжки. Если работник не подаёт ни одного заявления работодателю, то работодатель продолжает вести его трудовую книжку в бумажном виде. Это первая категория лиц, которая может войти в отчётность, представляемую до 15 февраля 2021 года.
Для формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде может использоваться как программное обеспечение самого работодателя, главное, чтобы оно формировало сведения в правильном формате, так и использование электронного сервиса, который будет предоставляться безвозмездно Пенсионным фондом.
Эта отчётность в электронном виде будет уходить напрямую на Москву, мы на местах видеть её не будем.
Форма составляется на каждого человека в отдельности.
Любой отчёт, не предоставленный вовремя влечёт за собой штрафные санкции. Но пенсионный фонд этими штрафными санкциями не занимается, ими занимается Роструд, т.к. туда будут поступать сведения.
В день прекращения трудового договора работодатель обязан выдать работнику трудовую книжку или предоставить сведения о трудовой деятельности у данного работодателя.

5. Итоги полугодия, итоги проведения пробных экзаменов
СЛУШАЛИ:
Козуб Светлану Борисовну – заместителя начальника управления образования администрации Константиновского района.
Количество обучающихся в 10 образовательных организациях Константиновского района – 1751 человек. Количество обучающихся на «5» - 39, на «4»-«5» - 508. Успеваемость составила 96,8% (на 2,3 % понизилось в сравнении с 2019г.), качество знаний – 34,6% (31 % - 2019г.). Низкое качество знаний показывает МОУ Верхнеполтавская СОШ, МОУ Крестовоздвиженская СОШ. Высокое качество знаний в МОУ Новотроицкой ООШ – 44%, МОУ Ключевская СОШ – 38%, МОАУ Константиновская СОШ – 37,4%.
!!!! Просмотреть все результаты независимых оценок ВПР по МОУ Новотроицкой ООШ, сделать анализ.
По итогам 1 полугодия не аттестовано 43 обучающихся.
Дети-инвалиды и с ОВЗ – 125, из них 7 вида – 34 человека, 8 вида – 89 человек.
Ежемесячно подаются отчёты по пропускам. 1 числа каждого месяца необходимо направлять по предлагаемой форме отчет. Какие меры были предприняты.
В этом году на ГИА на 9 класс будет открываться 2 ПРЭ: МОАУ Константиновская СОШ (103 человека), МОУ Крестовоздвиженская СОШ.
Допуск к ГИА 11 получили все. Все обучающиеся благополучно написали сочинения.
В декабре 2019г. проходили пробные экзамены в 9, 11 классах по русскому языку и математике. На русский язык 11 кл. было 53 человека. Все обучающиеся сдали пробный экзамен. По Математике 11 кл. нам было рекомендовано писать только базовый уровень, но у нас в районе дети писали и базовый уровень и профильный. На базовый уровень было заявлено 25 участников. Справились с экзаменом 23 участника.  В МОАУ Константиновской СОШ 2 участника не сдали базовый уровень. Средняя отметка- 3,6.  Профильный уровень выбрали 31 человек. Не справились 7 участников 2- с МОУ Крестовоздвиженской СОШ и 5 человек с МОАУ Константиновской СОШ. 
В пробном экзамене по русскому языку в 9 классах участвовало 168 человек. Справилось с экзаменом 118/70% человек. 50 человек не написали пробный экзамен.
В пробном экзамене по математике участвовало 163 человека. Справились с экзаменом 108 обучающихся - 66%. 55 участников не справились с экзаменом. «5» нет, «4» – 20, остальные тройки. Средняя оценка – 2,8.
Итоги не очень хорошие. Будет проведено совещание с заместителями руководителей, где будут рассмотрены вопросы, с чем нужно работать, какие задания у детей вызывают затруднения. Все результаты должны быть проработаны.

6. Активность работы школ в АИС «Комплектование ДОУ» и «Дневник.ру»
СЛУШАЛИ:
Коломейцеву Людмилу Анатольевну – специалиста информационно-аналитического отдела МКУ ЦОДУСО.
До руководителей ОО была доведена информация об активности школ в системе «Дневник.ру» и «Комплектование ДОУ». (Информация прилагается).

7. Независимая оценка качества условий деятельности образовательных организаций. Анализ результатов мониторинга
образовательных достижений обучающихся».
   Макоу Ольгу Владимировну – главного специалиста управления образования администрации Константиновского района.
Независимая оценка проводится в соответствии с методическими рекомендациями. Критерии. Первый показатель – это оценка качества. Открытость и доступность информации образования в социальной сфере, 2- комфортность условий предоставления услуг, в т.ч. время ожидания, 3- доступность услуг для инвалидов, 4 – доброжелательность, вежливость работников в социальной сфере., 5 –удовлетворенность условиями оказания услуг. По всем этим 5 критериям проводится сбор информации. Определяется оператор, который будет проводить независимую оценку. Оператор-организатор связывается с руководителями организаций и проводится выездная работа. Предполагается три этапа: 1 – анкетирование. Оператор-организатор запускает анкеты, образовательные организации должны распространить эти анкеты, 2 – анализ информации, размещённой на сайте, т.е. -эксперты-организаторы проводят анализ информации, размещённой на сайтах образовательных организаций и дадают экспертную оценку всех документов, размещённых на сайте., 3 - проходят контрольно-измерительные мероприятия-обработку.
	Тем школам, которые участвовали в 2019 году в независимой оценке необходимо разработать планы по устранению ошибок, предоставить в управление образования и разместить на официальном сайте, где размещается независимая оценка.
В соответствии с анализом делается рейтинг образовательных организаций. Этот рейтинг публикуется на официальном сайте busgof.ru. 
Министерство образования запускает анкетирование обучающихся всей школы по питанию «Питание глазами школьников». Общий свод будет впоследствии отправлен в министерство. Цель анкеты – сделать сбалансированное питание. 
8. Информация по антитеррористической деятельности образовательных организаций.
СЛУШАЛИ:
Рязанскую Елену Николаевну – ведущего специалиста управления образования администрации Константиновского района.
Уведомила, что на все объекты образования разработаны и согласованы паспорта безопасности в соответствии с утверждёнными требованиями.
	Напомнила о необходимости выполнения комплекса мер антитеррористической защищённости в образовательных организациях в соответствии с присвоенной категорией безопасности. 
Ознакомила руководителей с графиком проведения проверок надзорных органов в текущем 2020 году (прилагается). 
	 О проверках организаций на 2020 год
СЛУШАЛИ:
Григорьеву Елену Михайловну – заместителя главы администрации района по социальным вопросам – начальника управления образования.
Проверяются организации: МОУ Верхнеполтавская СОШ (01.02.2020), МОУ Крестовоздвиженская СОШ (01.03.2020), МОУ новотроицкая ООШ (01.04.2020), МОУ Верхнеуртуйская ООШ (01.04.2020), МУ Нижнеполтавская СОШ (01.05.2020), МОУ Зеньковская СОШ (01.05.2020), МОУ Коврижская СОШ (01.05.2020). МОАУ «Новопетровская СОШ» (01.06.2020), МАДОУ д/с «Родничок (01.06.2020, управление образования администрации Константиновского района (01.04.2020). Проверки будут осуществлять Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Амурской области, Главное управление МЧС России по Амурской области, министерство образования и науки Амурской области в соответствии с графиком. Проверка независимой оценки ожидается в МОУ Крестовоздвиженской СОШ, МОАУ Константиновской СОШ, МОУ Верхнеуртуйской ООШ, МОУ Коврижской СОШ. Независимую оценку проводят независимо от нас. Администрация заключает договоры с организатором-оператором. 

9. Подготовка к празднованию 75-летия Великой Победы.
СЛУШАЛИ:
Поротикову Марину Юрьевну – главного специалиста управления образования администрации Константиновского района.
	Общим открытием Года памяти и славы будет такое мероприятие, как Всероссийская Акция «Блокадный хлеб».  28 января необходимо предоставить отчёт о проведении мероприятия. Руководителям образовательных организаций был роздан план по подготовке и проведению мероприятий, которые посвящены к празднованию 75-летию Великой Победы. 
	Планируется мероприятие «Лыжный переход».
Согласно этого плана информацию о проведении всех мероприятиях, памятных датах, классных часах необходимо будет предоставить. 
Каждой образовательной организации необходимо создать логотип по этой теме.
Марина Юрьевна обратила внимание на запрашиваемую информацию о дополнительном образовании и внеурочной деятельности. Приходит очень много запросов с министерства, поэтому необходимо распределить работу между сотрудниками организаций, чтобы оперативно сдавать отчёты.

10. Работа образовательной организации по повышении посещаемости дошкольниками образовательных организаций.
СЛУШАЛИ:
Заикину Ольгу Витальевну – главного специалиста МКУ ЦОУСО.
Как и в прошлом году острой проблемой стоит вопрос о посещаемости. Если в 2019г. посещаемость составила 69%, на 1 % выше 2018г. 
	Самая высокая посещаемость за год составила 78% в ГДО МОУ Верхнеуртуйской ООШ и 76% в ГДО МОУ Зеньковской СОШ. Самая низкая 60,4% в ГДО МОУ Новотроицкой ООШ и в детском саду «Родничок» - 63%.
	Проанализировав посещаемость за декабрь 2019 г. также выявлена низкая фактическая численность воспитанников в учреждениях. В январе фактическая посещаемость так же значительно ниже списочной. 
	За 9 дней января 2020г. по ДОУ в среднем болеют 49 детей, по заявлениям находятся дома 31 ребенок, более 30 детей не посещают без причины. По ГДО в среднем болеет 28 человек, по заявлению находятся дома 26 человек, без причины не посещают примерно 40 человек.
	В связи с этим на строгий контроль взять мониторинг посещаемости, провести работу с родителями, выяснить причину непосещения детьми учреждений. Разработать план мероприятий повышения посещаемости детьми дошкольной образовательной организации. 
	Предложила примерный план повышения посещаемости детьми дошкольных учреждений (прилагается).
Руководителям ГДО и ДОО организовать родительские собрания, на которых будут присутствовать специалисты управления образования.


СЛУШАЛИ:
Черемисову Оксану Фёдоровну – председатель профсоюзной организации Константиновского района
	У нас проводится много профсоюзных мероприятий, поэтому многие директора школ помогают в проведении мероприятий. Были представлены два директора к награждению нагрудным знаком «за социальное партнёртство» Центрального Совета РФ: Пидгурская Л.М., Белецкая В.И. В этом году будет проводится 14 й День здоровья и хотелось бы, чтобы вы, как руководители образовательных организаций помогли нам, чтоб было больше команд на таких мероприятиях. ---****************+******-*
А.В.Мищенко, директор МОУ Нижнеполтавской СОШ:
По вопросу внедрения ЧОП: так как организация большая, детский сад включать или не включать и переучивать людей?
Е.М.Григорьева: Мы включали не организации, а объекты, которые подошли под 3 категорию. У Вас объект 3 категории – школа.  Вам нужно переучить сотрудников только школы. ЧОП заходит только на 7 объектов.  Т.е.в Крестовоздвиженке, Нижней Полтавке они не зайдут на детский сад, зайдут только на школу.  Объекты: здания МОАУ Константиновской СОШ, МОУ Нижнеполтавской СОШ, МОАУ «Новопетровская СОШ», МАДОУ детский сад «Родничок», к.1, МОУ Ключевской СОШ, МОУ Верхнеполтавской СОШ, МОУ Крестовоздвиженской СОШ.

СЛУШАЛИ:
Козыреву Елену Евгеньевну – главного специалиста опеки и попечительства управления образования Константиновского района.
Раздала списки опекаемых детей по Константиновскому району руководителям образовательных организаций. 
За прошлый год в органы опеки по выявлению неблагополучных семей и нарушений в отношении детей поступило 64 сообщений: со школ - 6, с медицинских организаций – 11, из организаций социального обслуживания – 7, из УВД – 4 и от граждан – 36.
Необходимо при выявлении факта неблагополучия руководителям образовательных организаций сообщать в органы опеки, комиссию по делам несовершеннолетних, полицию (письменное сообщение для доказательной базы при лишении родительских прав).
	О пропусках уроков в школах опекаемых детей необходимо также сообщать в органы опеки.
Квитко Евгению Викторовну - главного специалиста опеки и попечительства управления образования Константиновского района.
	На территории, возможно, есть такие дети, которые на период каникул оставлены у родственников. Нужно пересмотреть такие семьи и провести работу с родителями. Нотариус заключает соглашение на родителя и того человека, на которого оставлен ребёнок на определённый период времени. Услуга эта стоит в пределах 700 рублей. 


РЕШИЛИ:
	
1. Уделить большое внимание вопросу о питании обучающихся.
2. Организовать работу по повышению посещаемости в дошкольных организациях.
3. В образовательных организациях необходимо создать родительский контроль по питанию детей.
4. Своевременно выполнять показатели в «Дневник.ру».
5. Подготовка к государственной итоговой аттестации обучающихся.
6. Просмотр результатов ВПР, независимой оценки по всем результатам в МОУ Новотроицкой ООШ.
